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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Αειφόρος Ανάπτυξη της Η. Ν. Κάσου »

           Την Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου,  η ΚΑΣΙΟΣ ΚΟΙΝΣΕΠ συμμετείχε στην ημερίδα  με θέμα : «Αειφόρος Ανάπτυξη της Η. Ν. Κάσου με την Δημιουργία Νέων Τουριστικών Πόρων και Προϊόντων μέσω Ανάλυσης, Τεκμηρίωσης, Μοντελοποίησης, Διαχείρισης και Διατήρησης Πολιτιστικού Αποθέματος με χρήση Εφαρμογών των Τεχνολογιών της Πληροφορικής».
        Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στον εμβληματικό χώρο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Η.Ν. Κάσου "Ν.Γ Μαυρής", είχε ως συντονιστή τον  πρόεδρο του  περιφερειακού τμήματος ΤΕΕ Δωδεκανήσου κ. Αντώνη Γιαννικουρή.  
         Η όλη εκδήλωση εντάσσεται στο πλαίσιο του Ερευνητικού Έργου (ΑΕΙ) «Αειφόρος Ανάπτυξη Λιγότερο Αναπτυγμένων Περιοχών με τη Δημιουργία Νέων Τουριστικών Πόρων και Προϊόντων μέσω Ανάλυσης, Τεκμηρίωσης, Μοντελοποίησης, Διαχείρισης και Διατήρησης Πολιτιστικού Αποθέματος με χρήση Εφαρμογών ΤΠΕ», της Γενικής Γραμματείας Έρευνας Καινοτομίας (Α.Π.ΕΥΔΕ-ΕΤΑΚ 2976/17.06.2021) στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» ΕΣΠΑ 2014-2020, στον Τομέα προτεραιότητας Πολιτισμός – Τουρισμός και Δημιουργικές Βιομηχανίες με συντονιστή το ΕΜΠ, με Επιστημονικά Υπεύθυνη την Ομότιμη Καθηγήτρια ΕΜΠ & Μέλος ΔΕ ΤΕΕ κ. Αντωνία Μοροπούλου σε συνεργασία με το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας με τον Πρόεδρό του κ. Γιώργο Στασινό, τον Πρόεδρο του Π.Τ. ΤΕΕ κ. Αντώνιο Γιαννικουρή και τον Δήμαρχο Η. Ν. Κάσου κ. Μιχάλη Ερωτόκριτο.

            Στη γενικότερη προσπάθεια εξωστρέφειας και ανάδειξης των συγκριτικών πλεονεκτημάτων του νησιού μας, ιδιαίτερα στον τομέα της γαστρονομίας, σημαντικό ρόλο παίζει η έναρξη λειτουργίας του εργαστηρίου παραδοσιακών εδεσμάτων, με πρώτο πιστοποιημένο προϊόν, τους «ντουλμάες» (Κασιώτικα ντολμαδάκια). Παράλληλα, η δημιουργία νέων θέσεων εργασίας συμβάλει καθοριστικά στην ανάπτυξη της Ηρωικής νήσου Κάσου. 
             Εκτός από τους παραπάνω αναφερόμενους και τους εκπροσώπους όλων των απανταχού Κασιακών φορέων, στην ημερίδα συμμετείχαν: ο ΓΓ Φυσικού Περιβάλλοντος & Ενέργειας (Υπ. Περιβάλλοντος) κ. Πέτρος Βαρελίδης, ο προϊστάμενος του ΕΥΣΕ (Υπ. Ανάπτυξης) κ. Γιώργος Λογοθέτης, ο υπεύθυνος ΕΥ Αγροτικής Ανάπτυξης (Υπ. Αγροτ. Ανάπτυξης) κ. Γιάννης Κοβάνης και η επικεφαλής του Τμήματος Ειδικών Μορφών Τουρισμού  (Υπ. Τουρισμού) κ. Κατερίνα Κουσουρή. 
Η Διοικούσα Επιτροπή της «ΚΑΣΙΟΣ ΚΟΙΝΣΕΠ»

